

**Kemenesaljai egyesületeink
a magyar vartán**
A Kemenesaljai Kaszinó

Legközelebbi számaikban kemenesaljai egyesületeink matinjai be olvadnak. Kemenesaljai egyik legrégebbi egyesülete a Kemenesaljai Kaszinó, amely 1938 ban működött 100 éves. A Kaszinó vezetője most kezdő tisztelő közölgése. A közel száz tagból álló Kaszinó vezetősége terveket készít az illendő összejövleket rendezéséről, és egyetemes magyar sorakérdésnek foglalkozó előadások, Kemenesaljai körök problémáival foglalkozó estek tartását. Az ezt megálgató munkások egyik legnagyobb eseménye volt a február 5-én a Korona szálló díszes termében megtartott farsangi est, Költőeseményeket követő az összejövöléseknél az, hogy a Cealdömökben lévő bizonyos tisztelő, mint a Kaszinó tagjai, az alkalommal tartózkodó együttesen a cealdömöki polgári társadalom vezetői egyetemesével.

A farsangi esten vidám hangulatban voltak együtt a Kaszinó tagok és családtagjai. A vezetőjük közlteknek figyelemmel és rendezésnek köszönhetően, hogy olyan rendezésnek sikerült megrendezni látnunk együtt a Kaszinó farsangit, amit ottmennyelőlhet a bemutatók a jövőre vonatkozólag.

Mi a csodálatos Finnországban?

Budapestre érkezett Evvel, a világirodalmi hírelmi egyetem professora, aki a következőket mondta:

— Nem az a csodálatos, hogy a keleten közösen kész, hiszen ez szinte természetes és a nép azt is várja azt minden falukban. Az a csodálatos, amit a mőködő országában azonosan, gyermekét és lebetekintő önjelentéket. Nem nélkülük a megpróbáltatásokat. Nem hangzik jaj az elvezető apa, vagy hiú házibíró. Bontalmadókat bevonalat rendszerben és nyugodtan az övébeire mindenki, a vezető elmal-

A farsangit, sőt még a nem farsangi is bajnoki ropiák a táncot a cigányzene hangjaira. A farsangi esten ott létek: Wimmer Lajos kaszinó-elnökök feleségével, Adamovich Károly mezeiépít százasok feleségével és Doly lévelényai: Dr. Ajkay Béla orvosbíró, Bakonyi József ny. rendőrfőnökök feleségével, Bárfai Miklós m. v. meárbóti feleségével és Hálász Gyulánéval, Dr. Biczky András gyógyszerészi feleségével, Bulyovszky Ódón sterednek, Dező Lajos földbírók feleségével, Kátó és Icu lévelényai, Ill. Dező Lajos, Dr. Dombay Árpád kir. járásbíró feleségével, Dr. Dóczy Kálmán kir. körjegyző, Dr. Heittházy Jenő főszolgabíró, Dr. Halászy István főbírószervelő feleségével, Győrök Mátya székelnő, Dr. Holczy Zoltán orvos feleségével, Dr. Josa László egyetemi magántanár, körházi igazgató főorvos feleségével, Ljilia Tivadar vezérjegyző feleségével, Mandeville Ferenc járási állatorvos feleségével, Nagy Imre földbírók, lapunk felfelős szerkesztője, Paár József bankigazgató feleségével, Riedinger Tibor kasznár, Dr. Radó István orvosbíró, Dr. Szabó Lajos orvos feleségével és Seli Juli úrnővel.

tával járjatás, beszéd és párik nélkül lát a romok elhárításához és a részabóli munkájához. Nem járhat az elpusztult lakás romjain, hanem díszben felül, hogy „nem baj, majd telepítem”. Az egész országban nem lehet zárlatodó hangot hallani a nélküldözések miatt, a vesztésüket miatt. A hazza léte kivárást az időzórót és visszatérni köztől nélkül az időzórót átjárhatják az emberek. Városainkat földig lerombolhatják lakunk érdekében, de megvédjük a hazát és mindent újból telepítjük.

Járásbiztosági bizottság ülése

Cealdömökben délelőtt a járási mezőgazdasági bíróság ülést tartott költai Vidos Dániel gazdasági főtanácsos elnökövel, aki üdvözölte a bíróság körében első ízben megjelent Dr. Heittházy Jenő főszolgabírókat és Döbroy József járási gazdasági felelősét, továbbá Horváth István országgyűlési képviselőt, gazdasági egyesületi igazgatót. A bíróság tárgyalta a mezőgazdasági munkásszerződés megkötését. Ezel kezdő csatlóiban azt a határozati javaslatot terjesztette, hogy bizárá a gazdasági szerződés megkötését, hogy ezzel kibővítszöve egy harmanyik személy közejtőlhet, azt a patriarcalis viszonyt állítsanak vissza a magyar gazdasági munkaadó és munkás között.

amely egyformán magyar leteleitnek tekintve minden magyar embert, megoldja a nyugvó pontra juttatás azt a kérdést. A javaslatot hozza előtér Horváth István országgyűlési, vizes Galgóczy Kálmán, a végi úrdalmak előterjője Dr. Berzsenyi Ádám földbírók, Erős Kálmán földbírók és Márton Sándor igazgató. A felszólalásokra Döbroy József gazdasági felelősök válaszolt.

Utána Erős Kálmán ügyfolyonyal földbírók köré, hogy a járási gazdasági bizottság hasonló oda, hogy a csevuározas meginduljon. Mert a gazdasági társaságoknak, köztöben mikor valamelyik malom úszvára miatt leáll, kára van, a folyamatban levő állatbiztosítást megkezdhetjük.

Mussolini Olaszországért

Mussolini szavai szerint: „Televízió és nemzeti szocializáció nem lehetnek többé azok. amelyekkel úgynevezett alkalmakkor használnak, hanem a nemzeti és emberi szocializáció konkrét tényezői kellé válnak”. Ezben a szemléletben — amelyben, sajnos, miúnak még mindig megjelölnö a népi társadalomból — kezeli az olasz nép nagy vezetői — azaz a népi társadalom, azaz a szaporodás mielőtt jobban fejlődött, mert „a nemzeti létezés, ha nem is alapja, de előfeltétele politikai határainak és így gazdasági és erkölcsi eredmények...”

A szaporodás elősegítését célozza a létezésükkel együtt, a sok kedvezmény és előnyös, amely a szaporodást célozókat támogatja. A Duce szavainak, ahol az megemlékezésnek nem használnak, nem riad vissza a kétségbe a alkalmakkorok szem. Sokat

leplánját, a Popolo d'Italiánál, minden munkatárs, aki elérte a 22-ik életévet, előadásra terhe alatt köteles megnevelni. Ezt a nőbűlést közzé teszi az olasz hadserege is átvitték, ahol magasabb rangot nem érhet el nőket lass. Ugyancsak így van ez az állami szolgáltatás is, ahol — lehet valaki a legkiválóbb — mindig csak bizonyos számban állhat meg állhat, ha nem nőből meg. A harcokhoz Olaszországban a nőbűlést keresheti vezet az őt. A Duce létezésében töltötte, aki évtizedekben keresheti teljesíteni női szolgáltatásokat és aki kijelentette, hogy kész meghalni Veszőrtől, vagy elmenni, ha kell, Tibetbe, vagy mártányt fejezni Carrarába, de ne kivánják, hogy megnevelje, végül is kénytelen volt ottmaradni állást, mert Mussolini még vele szemben sem tett kivételt.

Ön Egyházaskeszőn?

Egyházaskeszőn ugyancsak várják a tavaszi nemcsak a téli időt, hanem azt is, hogy a község határain belül vannak-e óriások? Mésáros István szövegíróként megkérte szörlet Egyházaskesző határain belül nemcsak beállt, hanem ő is van. Mésáros István a szövegíróként megkérte a megismerését. A tavaszi folyamán a község állati megemlékezéseket fogadjunk, annak megemlékezésére, hogy van-e Ön Egyházaskeszőn.

Kész a téli tábor programja

A cealdömöki evangélikus ifjúsági téli tábor programját összeköltözték. Erkező 11-én délelőtt 5 óráig. Tízenteleltek hetfőn Bical Sándor előadással kezdődik az előadások. Címe: „Nagy magyar próbálkozás iten nélkül”. A következő napokban folytatódik: Földreforma. Hűlő magyarság pszichológus, Egyke. Új újak az ősi földön. Kibírók, torpibírók, szel-lelő című előadásokkal. Még a következő előadások lesznek: Az ifjúsági munka örök alapja, Önképzés ifjúsági egyesületek szervezése. Örvény hatások: Neptériók. Közlegetés és a táborra a jelenkésztől. A téli táborra a jelenkésztől szövegben két a rendezőség.

Az ország legműveltebb közsegei között Magyarocsa a 33-ik

Pesenhoffer Antal, a Magyar Kultúrában Höl letének a legműveltebb faluak használnak? címmel statisztikai tanulmányt írt. Vizsgálat tárgyává szövegíró a falvakat ismét, amelyekben az analízist számra nem haladj meg a 2 századnál. E falvak száma a Fejérvék és Kárpátja nélkül 58. Ebből Vas megyébe 18, Somogy megyébe 13, Zala, Veszprém és Baranya megyébe 5-5, Győr 4, Tolna 3, Somogy, Pest, Moson, Fejér, Borsod és Ózömör megyébe 1-1 község jut. Az 56 község közül 33 ik Magyarocsa, 35 ik Kenyeri. Vas megyében 9, illetve 11-ik helyet tölti be két községünk.

Vigan búcsúztatta Cealdömök a farsangot

A farsang utolsó napjii Cealdömökön vidám lettek el a tancoló fiatalok ugyancsak kihatásának a rövid farsang vizsgálati lehetőségeit. Igen jól sikerült a vasutas bál az elmúlt penteken. Hagymányos volt a jövedv. Sajnos az időjárás egy kis az vidéki életmódotak visszatartotta. — A túdarcosok szombatban tartótták báljukat. A hátra felvonuló a Cealdömökön állomáson bonvéd tisztárok jó formán teljes számban és társadalmi közéleti vezetőknek nagy számban. A hátrázás szerepét Herivelány Béla ny. ezredes látta el nagy körültekintéssel — A levendél bál igen népes volt a bizony késő virradati ropiák a táncok. Mialattam bált a Grill-szobában tartótták bált — Keddén este a Katolikus Kör és az Evangélikus Ifjúsági Egyesület tartott nagy látogatásának örvendő táncos összejövést.

Februárban kedvezőbb lesz a szellemiség

Magyarország létélánygy kereskedő lakozók érdeklődésével és bizalommal ügyelők Alligander Ödön székfoglalásnyitós levelező, amelynek nyomán a szellemiség kezd már némileg javulni.

A kormánybiztos első leendője volt a februárban természetű szellemiség megemlékezés előadás. Bizalomtól az Ipar és a MÁV szénkészletéről és emellett a bűntettes céljára is kellő mennyiségű bűntetőt rendelkezésre a bűntények.

Igy harcolnak a finnek

Egy finn repülőmechanikus, mikor behívta, hogy mennyi leggyorsabb járművel tudják eljutni az oroszoktól, csúdesen hamarosan megjegyezte: „Ugy látnék abban az országban nem létezőt a muszka, hogy Finnországuk egy hadat nem viselő állam szállít leggyorsabban” (Oroszország u. l. hivatalosan nem visel hadat Finnország ellen.)

Aranysarku cipőben akarta átépíteni a határt egy zsidó bérlő

A valmai ügyészség dacháujával letartóztatott Krasz Henrik 28 éves izraelita mezőgazdasági bérlőt, aki beköncsös sarkában nagyobb mennyiségű olvasztott aranyat akart Szuoiaválkiba kicsempészni. Kraszát a Budapesti Valmai ügyészségre szállították, ahol fizetési eszközökkel elkövetett válságos bűnietének kísérlete miatt letartóztatták. A letartóztatott zsidó bérlő valótlanul azért érdemel említtést, mert az új valaitörvények szerint ő telet élönök nemzetronló cselekményéért a bíróság előtt.

Aranykalászos gazdák!

„Kamarai Értelőd” szerkesztősége díjazott jutalmassal pályázatot hirdet. Pályázati feladatok: Pályázat minden beladott vagyó ifjú gazdasáruknak. Pályázat határideje a megjelenéstől számított 14 nap. A megválaszolandó pályafeladatok a következők: (A pályafeladatok bármelyike megválasztható.)

- 1. Hogy tudná a kisgazda bővebbé tenni területét minden tekintetben kétfoldi csoként? 2. Gazdaságos a kisgazdának számára a szarvasmarhafuttatás? 3. Száj és körömlérvény általmával mit voltak az egyéni meggyógyításaim? 4. Hogy láthatom be házamimát? (Esetleg tervezz meg nekem dő.) 5. Mikor teljesül egy kisgazdaság szociális szempontból a hivatali? 6 Van e jelentősége a szövetkezeteknek az életvitésben és a beszerzés terén?

A beérkező legsikeresebb feltevések le fogjuk lapunkban közzélni és megföldül jutalomban fogjuk részesíteni éspedig I. díj 10 P., II. díj 10 P., III. díj 5 P. és IV. díj 1 P. Kamarai Értelőd egy évi díjjalán küldése, ami az I.—III. díjjal is velezár. Kérjük ifjú gazdasáruinkat, hogy minél számosabban vegyenek részt ezen pályázatunkon. A pályázatot kérjük a Kamara címére beküldeni: Szombathely, 2. Pótk 22.

A sárvári csendőrség titkos zsidó szervezettel leplezett le

A sárvári csendőrség már hosszabb idő óta figyelle a sárvári zsidóállaláság farsca és ismeretlen célú szervezeteit. A szervezetenk ében Spiegel Endre cukoragyár megnök. Reichmann Pál dr. jogtanácsos és Parago Eva állott. Hétszempük óta titkos összejöveteleiket tartották az éber csendőrség csak a fejleményét várta, hogy leplezesse a titkos állaláságot.

A nyomozás eddig még nem derített teljesen fényt a szervezet bájlatokra s így csak közhírségként üzen vonják feladatára a szervezeteiket. A rendőri hatóságok bírói ügyházi egyrészlet munkájuk mondató látk szervezeteiket. Azt vallották, hogy a sárvári zsidó állaláságot akarták bebar s angol nyelvre tanítani.

A rendőrbizó újabb bizonyítást rendel el, mert az a gyors, hogy a cselemla harci szervezettel állnak összekötésben — a sárvári zsidó ifjonok.

MAGYAR ÉLET

Megjelenik minden hétfőn. Előfizetését 48 pengő éven — P. egyes szám ára 50 Pengő. Postai feliratké-csekk száma: 44.756.

Szőnyeg, függöny, paplan

legjobb minőségű torontáli és gyapju velour

nagy szőnyegek, valamint futószőnyegek gyönyörű mintákban. Továbbá modern kidőpi-lüggöny és agyterítő kelmék 300 cm szélességben is nagy választékban

Magyar Nemzeti Üzletház-ban László és Varga

Ceildömölki Telefonszám 43.

H I R E K

Előfizetőinkhez!

Felhívjuk előfizetőink b figyelmét, hogy a Ceildömölki Hírlap előfizetésünk beszedésére kizárólag csak költségvetésigazolvánnyal ellátott pénzbeszedőnk jogosult; a felvett előfizetői díjról ugyancsak Ön nyugtát, amely nyugta megőrzendő.

Kérjük előfizetőink, hogy előfizetésüket pósta úttján fizessék be s így megkíméljék bankünetüket a pénzbeszedés telames kiadásától.

Hazafias listaeztelt: CEILDÖMÖLKI HÍRLAP KIADÓHIVATALA

Ifjúságomhoz!

Csüggedt hitmeket újra szárnya ad. Tüdőkölő fényben csillog a jövő: Most érzem az új élet felkutatást! S az ősi rögök között magam!

Most ébresztetek tőz paraszit fajom. A tél rossz álmat rajad nem hagyom. Fialat verem b'öldönd éget! Pel ifjúságom! Mienk az élet!

Most előzöm időd a tunyáságot, Hogy ébredj és léssad a világot!... Most dolgozunk kell és összefognak. E csonta földön hogy megmaradjunk.

Újra éléd a drága, ősi föld! Az új magunkra új bő áldás! b'öld S az áldott rögöböl dusan tor e'ő. Pel ifjúságom! Mienk a jövő!

Rakk István' aranykalászos gazda Pápa.

Felvitésd! Pápas Egyben történő megbeszélésre minden bajlárás feltétlenül jelenjen meg a folyó hó 12 i (hétfő) társulatáborod a Koronában. Törzsfő h.

Bőlti listaezteltetek. A református gyülekezetben a bőlti időszakkban minden csüörökön este 6 órakor lesz listaezteltet.

Estabó. Balogh Lajos tollalú pósmester folyó hó 4-én, az elmetl vasárnap fél 5 órakor vezette előtárs Paras Matild ceildömölki póstaküldőnt, a helybeli apát-ségi templomban.

Eljegyzések. Ösmi Jenő (Sárvár) és Palkó József (Ceildömölki) jegyztek. — Varga Idos (Borgátn) és Vörös Osz (Áldás) jegyztek.

Szeretettvedéségek. A református gyülekezetben március 3-án fogják megtartani a szociális új szeretettvedéséget. Az előkészület máris folyamatosban vannak. — A kisvárdi evangélikus gyülekezetben január 28-án tarták költségvetés egyetemesét, mely megköszönésnek Sebő Lajos lelkes.

Tiszteletbeszél. Dr. Hoffmayer János főszolgabíró folyó hó 6-án; kedden délután a városkúria tanácssteremben a járásgyűlési határozat listaezteltet tartott.

Farsangi est. A kisvárdi római kat. ifjúság január 28-án, vasárnap farsangi estét rendezett. A szépen sikerült műsor közel 200 pengő jövedelemben jutatta az ifjúságot.

Szándékab és tea-est. Szmélművelésd. A Szmélművelési Evangélikus Négyzet és Ifjúsági Egyet vasárnap este köztársasági óraszeretlet rendezett. Az ifjúság „Pápaszínháza” című színdarabját adta elő nagy sikerrel. A színdarab után a Négyzet tartott tea-est, amelyen nagy sikerrel énekzések voltak.

Szegédjegyzőválasztás. Elnökségi ügés. A kisvárdi körjegyzőségi tartozó három község képviselőtestülete folyó hó 1-én, csüörökön délután Dr. Alfay Béla szolgabíró elnöksége mellett a megválasztott segédjegyzőt Állama Simon Ösmesteri listaezteltéget ökt. jegyzői választás meg egyhangúlag.

A Ceildömölki Levente Egyesület folyó hó 17-én és 18-án este 8 órák kezdettel a Griff-szálló négyteremben a leventezsok jávára bemutatta a Marika hadnagyca 3 felvonásos zenés, vídám katonaszeretlet, amelyre mindenkit szeretettel hív és vár az Egyesületi Vezetőség. Három óra kezdés, sok tánc, színdarabok, szövegjáték, gyönyörű díszletek és 20 lapú operett zenekar. Ha jól akar szórakozni, okvetlenül nézze meg!

Állarcos bál. Sárváron. A sárvári evangélikus nő és leányegyesület február 3-án, szombaton állarcos bált rendezett. Legnagyobb sikere Tóth Elvira cigányzeneszerző jelműzetek volt. A leglátványosabb állarcversenyét Dr. Burcsák László nyerte.

Vasuti állalásúzetek. A Més. igazgatósága Németh Gyula pályamunkáit Ceildömölki Elére helyezte át és megválasztotta az ottani stabszervezetet. — Az állalásúzetőség Páty Béla órabéres vonattársait Ceildömölki Vespérem belad pályaudvarra helyezte át.

Jánosbázis 30—40 q. Incermaszra eladó. Érdeklődni lehet Jánosbázis Óder Szándárnál vagy postamesterdél Ceildömölkin.

Új költőgyűlés kezdés és kezdés. Kemesvárdalásd. A ceildömölki-bőlötti körjegyzőségi állg pár füzelt helyettesít Kemesvárdalásd. amely az Ási Vidékekből karöltben nyert előnyzetet. Most a kértvárosi listaeztelt el modern körjegyzői lak építési határozta el a egyben állalásúzetet felvadásdott. A tornayán 19 ezer pengő értékű lak körjegyzői lakás és lakás helyettesítés a miután a tervezet jóváhagyás, az építési pár bány belül megindult a régi listaeztelt az új állalásúzet, hogy az építet kitűnik majd az újca listaeztelt.

Festménylistaeztelt. A sárvári listaeztelt megválasztott listaeztelt listaeztelt, hogy megválasztott listaeztelt listaeztelt csak csüörökön délt 12 óráig fogadjunk el.

NEMZETI MOZGÓ

Szombat este. Február 14-15. szombat este. Február 14-15. szombat este...

Pesti mese. Február 17-18. szombat vasárnap, két napig, rendszer helyett...

A ceildömöki Levente Egyesület f. hó 4-én megtartott „Élelmi Segély Ország” javára az alábbiakat...

— A ceildömöki Levente Egyesület f. hó 4-én megtartott „Élelmi Segély Ország” javára az alábbiakat...

GAZDAHIREK

Hatalan napokban számtalan közbiztonsági árszűkítésnek engedélyezést kaptak a...

A földmunka gazdálkodás jelentőségének szemléltetése az országos mezőgazdasági kiállítás...

A Lippceli Birodalmi Tavaszi Vásár. Az 1940. évi Lippceli Tavaszi Vásár a szokásos időben...

Vásárolni a Hoppittal. Február 11-én, vasárnap délután fél 3 órakor és este 7 órakor...

— Gy. válog. ország. Emlék-kiállítás részére nagyon határozott, és hisz vessem monológot írt Margits Kálmán...

— Ábram-élekezés a természetábrán. A természet élve napjaink meginduló ábram-élekezés egyre tart...

— Új árák vannak a sertésexportra nézve. A Németországban, Csehország...

— Háziipari kiállítás járószáma. A földművelésügyi miniszter támogatásával szervezett háziipari járószáma...

— Háziipari kiállítás járószáma. A földművelésügyi miniszter támogatásával szervezett háziipari járószáma...

— Valamennyi gyűlés. A Ceildömöki Mozgóművelők Kora február 5-én, hétfőn...

— Haldizás. Weiss Zsigmond kávé, az Újvárosi tulajdonosa február 4-én, vasárnap...

— Ceildömöki legutóbbi adólistáról. Ceildömöki országos előfizetéses előfizetői...

Kérjük az előfizetése szíves behíradását.

— Újabb vonatkezelések. 1940 február hó 5-én az Ódavasútványra a következő vonatok...

— Vasutasok Tevékenységi Segélyegylete február 25-én, vasárnap délután 4 órakor a Vasutas Körben...

— Pápai tróka és kórtól február 19-én este negyed 9 órakor a Jókai-Művelődési Körben...

— Háziipari kiállítás járószáma. A földművelésügyi miniszter támogatásával szervezett háziipari járószáma...

— Háziipari kiállítás járószáma. A földművelésügyi miniszter támogatásával szervezett háziipari járószáma...

Feliratok: Tóth István, László János, Csizmadia Gyula, Csizmadia Gyula, Csizmadia Gyula, Csizmadia Gyula...